
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº 006/2013, DO 1º PERIODO ORDINÁRIO, 
1º SESSÃO LEGISLATIVA, DA 13º LEGISLATURA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE PIÊN, EM 19 DE MARÇO DE 2013, SOB A PRESIDÊNCIA 
DO SR. ANTONIO CARLOS DE RAMOS. 
 
 
 
Aos dezenove dias do mês de Março do ano de 2013, às dezessete horas, no 
Auditório da Câmara Municipal do Poder Legislativo de Piên, Estado do 
Paraná, realizou-se a sexta Sessão Ordinária, presentes: o Presidente 
Vereador Antonio Carlos de Ramos, o Vice-Presidente Vereador Ilmo José da 
Maia e os Srs. Vereadores: Josnei José Grosskopf, Elio Irineu Taborda, Arlindo 
Machado, Gelvasio Malinoski, Marcos Aurélio Mielke, Jacqueline Niezer 
Marques e Leonides Maahs. Havendo o quorum regimental de Vereadores o 
Sr. Presidente declarou aberta a sessão com a seguinte ordem do dia: Leitura 
da Ata da Sessão Ordinária anterior, que uma vez lida e aprovada foi assinada 
por todos. Comunicado do Ministério da Educação, Fundo Nacional de 
Educação, que informa o repasse do valor de R$ 12.514,00 (doze mil 
quinhentos e quatorze reais) em favor do Município de Piên. Leitura e 
apresentação das Indicações nº 012/2013, de autoria dos Vereadores Marcos 
Aurelio Mielke e Josnei José Grosskop; nº 013/2013 de autoria do Vereador 
Élio Irineu Taborda; nº 014/2013, de autoria do Vereador Gelvasio Malinoski e 
nº 015/2013, de autoria dos Vereadores Jacqueline Niezer Marques e Gelvasio 
Malinoski, que após lidas e discutidas foram aprovadas por unanimidade de 
votos. Leitura, apresentação e primeira discussão do Projeto de Lei nº 
005/2013, de origem Poder Executivo, que “Autoriza o Poder Executivo a 
Repor as Perdas Salariais aos Servidores da Administração Pública Municipal 
e dá outras Providências”. Encerrada a primeira discussão o Vereador Élio 
Irineu Taborda pediu dispensa da segunda discussão. Em seguida o 
Presidente submeteu o pedido à votação pelo Plenário, que foi aprovado por 
unanimidade de votos. Submetido o Projeto de Lei nº 005/2013 à votação, foi 
aprovado por unanimidade de votos. Em seguida passou-se para a palavra 
livre. Fez uso da palavra a Vereadora Jacqueline Niezer Marques e 
parabenizou os nobres Vereadores pelas formulações das Indicações, e 
elogiou o Vereador Gelvasio, por buscar informação referente ao Armazém da 
Família que beneficiará muito a população. Finalizou parabenizando o 
Presidente e Vereador Antonio Carlos de Ramos pela utilização do data show e 
atualização do site da Câmara, dizendo que essas atitudes que fazem que a 
população interagir  com o Legislativo. O Vereador Josnei José Grosskopf 
cumprimentou o público presente, Vice-prefeito e Secretário da Saúde Ingo 
Strack, Secretário Joel Cavalheiro e o Presidente do Sindicato dos 
Trabalhadores Rurais Aguinaldo Martins. Também parabenizou a empresa 
Souza Cruz, pelo evento promovido em nosso Município essa semana, que 
tratou do Projeto Milho e Feijão, cujo plantio será realizado após a colheita do 
tabaco, e explicou que é um Programa de abrangência Estadual, e estiveram 
presentes diversas autoridades. Tal evento foi realizado nas propriedades de 
Edimar Grosskopf e Jocemar Knopiek, e o Projeto mostra que através do 
cultivo do tabaco com a diversidade de cultura é possível realizar a 
sustentabilidade e gerar qualidade de vida para as famílias do meio rural. O 
Vereador Presidente Antonio Carlos de Ramos reforçou as colocações do 



Vereador Josnei José Grosskopf e sugeriu o envio de Ofício à empresa  Souza 
Cruz parabenizando-a pelo evento que foi realizado no município, este de 
suma importância. Destacou que em nível de Estado a cidade de Piên foi a 
escolhida, e também agradeceu as palavras da Vereadora Jacqueline Niezer 
Marques dizendo que o data show foi um investimento feito ainda em sua 
primeira gestão como Presidente do Poder Legislativo. Mencionou que os 
trabalhos de atualização do site serão reforçados ainda mais nas próximas 
semanas, com o intuito de disponibilizar os trabalhos realizados na Câmara de 
Vereadores para toda a população. E finalizou falando sobre o Projeto de Lei 
que trata do aumento salarial dos servidores públicos, mencionando que o 
mesmo tem efeito retroativo a primeiro de março. Nada mais havendo a ser 
tratado o Sr. Presidente agradeceu pela presença de todos e encerrou  a 
sessão marcando a próxima para o dia 26 de Março de 2013, às 17:00 horas. 
Eu Soeli Wendrechovski, por determinação do 1º Secretário Vereador Josnei 
José Grosskopf, lavrei esta ata que após lida e aprovada será assinada por 
todos.             
   


